

Флэшмоб «Жизни-ДА!»

03.12.2021г. во исполнения плана по профилактике ВИЧ-инфекции в муниципальном образовании «город Екатеринбург», среди учеников нашей школы прошло мероприятие «Жизни-ДА!». В рамках мероприятия были затронуты такие актуальные вопросы, как ВИЧ статус, отношение к ВИЧ инфицированным людям, предрассудки по отношению к людям с ВИЧ положительным статусом.

В виду сложной эпидемиологической обстановки в Свердловской области флэшмоб «Жизни-ДА!» прошел в несколько этапов, а также в режиме онлайн при помощи сети «ват сап».

